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Na Karvinském moři opět rozsvítí vánoční strom přání

Karvinské moře se i letos promění v místo plné emocí a dobrých skutků. Spolek Darkoff z. s. ve spolupráci s Iniciativou Dokořán zde znovu připravuje rozsvícení vánočního stromu přání – symbolu solidarity, který spojuje lidi ochotné pomáhat s těmi, kteří pomoc potřebují.

„Když jsme strom přání loni poprvé postavili, netušili jsme, jak silně se dotkne lidí. Ukázalo se, že Karviná má opravdu velké srdce – lidé psali, nabízeli pomoc a chtěli se zapojit. Proto jsme se rozhodli akci zopakovat i letos a navázat na ten krásný pocit, že společně dokážeme měnit svět kolem sebe k lepšímu,“ říká předseda spolku Darkoff Jakub Hampel.

Každý, kdo má přání s opravdovým smyslem, může v době od 27. listopadu do 14. prosince vhodit své přáníčko do připravené schránky u stromku. Může jít například o prosbu o podporu pro nemocného člena rodiny, o pomůcku pro člověka se zdravotním handicapem nebo o jinou konkrétní potřebu, která má skutečnou přidanou hodnotu. Ze všech přání pak budou vybráni konkrétní lidé, kterým bude přání splněno.

Organizátoři zároveň vyzývají firmy, školy i jednotlivce, aby se stali „Ježíšky“ a některé z přání pomohli splnit. Ozvat se mohou přímo na email info@spolekdarkoff.com. Přispět bude možné i finančně – prostřednictvím QR kódu na stromku.

Letošní ročník má i svůj silný lidský příběh. Hlavní tváří akce se stane Patrik z Karviné, chlapec, který od narození bojuje s vážnou nemocí a potřebuje každodenní péči své maminky. Navštěvuje školu Slezské diakonie a pravidelně rehabilituje, aby se mohl učit novým věcem.

„Péče o něj je časově i finančně velmi náročná, a právě vybrané prostředky z projektu pomohou rodině s úhradou rehabilitací, léků a speciálních pomůcek. Díky QR kódu umístěnému přímo na stromku budou moci lidé na jeho přání přispět jednoduše a okamžitě,“ vysvětlil Hampel.

Stejně jako v loňském roce se do akce zapojí i město Karviná, které projekt podporuje a pomáhá s jeho organizací.

„Vánoce jsou o blízkosti, solidaritě a lidskosti. A když se v našem městě sejdou lidé, kteří chtějí pomáhat, přináší to nejen radost, ale i naději těm, kteří to nejvíce potřebují,“ zareagoval primátor Karviné Jan Wolf (SOCDEM).

Loni se díky Stromu přání podařilo splnit dvacet snů dětem i dospělým, kteří se ocitli v těžké životní situaci – od pomoci s pořízením zdravotních pomůcek až po drobné sny, které lidem udělaly radost.
Letos chtějí organizátoři společně s městem potěšit ještě více lidí a znovu ukázat, že solidarita má v Karviné silný základ.

Přání, která se letos splní, vyberou organizátoři 15. prosince. Slavnostní předávání dárků pak bude probíhat průběžně až do Vánoc, podle toho, kdy budou mít obdarovaní čas na jejich převzetí.
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